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Versión estenográfica de la Cuarta Sesión Extraordinaria del 2023 del 

Séptimo Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de la Ciudad de 

México. 

Sede García Diego. 

Ciudad de México, a 22 de marzo de 2023. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Buenas tardes. Vamos a iniciar el primer pase de lista para la Cuarta Sesión 

Extraordinaria de 2023 del Séptimo Consejo Universitario. Comienzo con el 

sector académico. 

Alvide Arellano Gilberto. 

 

GILBERTO ALVIDE ARELLANO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Basurto Bravo Oswalth Manuel. 

 

OSWALTH MANUEL BASURTO BRAVO (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Bustamante Bermúdez Gerardo. 

 



2 
 

GERARDO BUSTAMANTE BERMÚDEZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Cárdenas Hernández Violeta. 

 

VIOLETA CÁRDENAS HERNÁNDEZ (Centro Histórico-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Gaete Balboa Pablo Genaro. 

 

PABLO GENARO GAETE BALBOA (Centro Histórico-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Profesora Violeta, ¿quién va a votar en esta sesión? 

 

VIOLETA CÁRDENAS HERNÁNDEZ (Centro Histórico-Académico). - 

Yo. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

¿Usted? Muy bien. 

Chaos Cador Lorea. 
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LOREA CHAOS CADOR (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Díaz de León Vázquez Concepción. 

 

CONCEPCIÓN DÍAZ DE LEÓN VÁZQUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Fernández Villanueva Medina Manuel. 

 

MANUEL FERNÁNDEZ VILLANUEVA MEDINA (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Martínez Ojeda Emigdio. 

 

EMIGDIO MARTÍNEZ OJEDA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Moreno Corzo Alejandro. 
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ALEJANDRO MORENO CORZO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Laviada Cáceres Ricardo. 

 

RICARDO LAVIADA CÁCERES (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Profesor Alejandro, ¿quién va a votar en esta sesión? 

 

ALEJANDRO MORENO CORZO (Del Valle-Académico). - 

Yo. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Usted va a votar. Muy bien. 

Muñoz Langarica Leticia. Ausente. 

Oliva Ríos Mónica. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Perezmurphy Mejía Carlos Hugo. 
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CARLOS HUGO PEREZMURPHY MEJÍA (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Portillo Bobadilla Francisco Xavier. 

 

FRANCISCO XAVIER PORTILLO BOBADILLA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Rodríguez Mora Tania Hogla. 

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Rodríguez Suárez Josiane Jaime. 

 

JOSIANE JAIME RODRÍGUEZ SUÁREZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Sánchez Guevara Graciela. Ausente, pero justificado. 

Sánchez Gutiérrez Máximo Eduardo. 
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MÁXIMO EDUARDO SÁNCHEZ GUTIÉRREZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Sánchez Rojo Paola Cecilia. 

 

PAOLA CECILIA SÁNCHEZ ROJO (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

De los 18 titulares del sector académico con derecho a voto hay 16 

presentes. 

Vamos ahora con el sector estudiantil. 

Ángel Álvarez Alejandro Lucas. Ausente. 

Cariño Rosas Irán Isaí. 

 

IRÁN ISAÍ CARIÑO ROSAS (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Alfonzo Gracida Francisco Javier. 

 

FRANCISCO JAVIER ALFONZO GRACIDA (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Irán, ¿en esta sesión quién va a votar? 

 

IRÁN ISAÍ CARIÑO ROSAS (Casa Libertad-Estudiante). - 

Francisco. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Francisco va a votar. Muy bien. 

Castorena Bravo Carlos Alfonso. 

 

CARLOS ALFONSO CASTORENA BRAVO (Centro Histórico-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Castro López Sandra Raquel. Ausente, pero justificada. 

Consuelos López Diana Catalina. 

 

DIANA CATALINA CONSUELOS LÓPEZ (Del Valle-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Diez Gutiérrez Edith Tlahuize. Ausente, pero justificada. 

Estrada Neria Wendy de Jesús. Ausente. 

Galicia Cazarez Dulce Jazmín. Justificada. 
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Gálvez Rangel Lizbeth Esmeralda. Justificada. 

Ibarra Malagón Daniel. 

 

DANIEL IBARRA MALAGÓN (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Ledesma Cabello María Elena. Ausente. 

Maldonado Cruz Flor Yazmín. Justificado. 

Nava Rodríguez Enrique. Ausente. 

Olague Barrón Carrie. Ausente. 

Palacios Ruiz Víctor Adrián. Presente. 

Quevedo Moreno Mónica. Ausente. 

Torres Sánchez Juan Alfonso.  

 

JUAN ALFONSO TORRES SÁNCHEZ (Centro Histórico-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Tenorio Flores Arturo. 

 

ARTURO TENORIO FLORES (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Vargas Contreras Wendolin Viridiana. Ausente. 
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Morales de la Cruz Luis Alejandro. Ausente. 

Velázquez Mendoza Juan Tonatiuh. Ausente. 

Son 21 titulares del sector estudiantil y hay presentes siete. No hay quórum 

del sector estudiantil. 

Ahora vamos con el sector administrativo, técnico y manual. 

Flores Ojeda Luis Roberto. 

 

LUIS ROBERTO FLORES OJEDA (García Diego-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Struck King Juan Manuel. 

 

JUAN MANUEL STRUCK KING (Del Valle-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Tovar Sánchez César Antonio. 

 

CÉSAR ANTONIO TOVAR SÁNCHEZ (Cuautepec-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Hay tres de tres del sector administrativo. 
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Siendo que no hay quórum legal por parte del sector estudiantil llamamos en 

segunda convocatoria a las cinco de la tarde. Gracias. La profesora Mónica 

Oliva pide la palabra. Adelante, por favor. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Estoy totalmente de acuerdo. Y también quisiera comentar a todas y a todos 

que se quedaron aquí y se les agradece por supuesto que es bien importante 

esta Segunda Sesión Extraordinaria, porque está el asunto de la convocatoria 

y los cambios en la convocatoria porque ahorita estamos en proceso 

electoral, y es muy importante porque la Comisión de Organización tiene 

pendiente todavía la instalación de dos órganos electorales, entonces hay 

mucha confusión de parte del Colegio Electoral, entonces si no tenemos el 

quórum va a ser un poco complicado, o sea, para que no se vayan. 

Y la otra cuestión también fundamental tiene que ver con el asunto del 

Consejo de Justicia, que es un punto informativo. 

Entonces es una lástima que no se hayan podido quedar el resto de los 

consejeros y consejeras, pero sí valdría la pena tratar de sostener a ver si 

logramos en segunda convocatoria el quórum mínimo. Gracias. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Vamos a esperar. 

 

DIANA CATALINA CONSUELOS LÓPEZ (Del Valle-Estudiante). - 

Secretario, ¿cuántos estudiantes son? 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Son 21 titulares. 

 

DIANA CATALINA CONSUELOS LÓPEZ (Del Valle-Estudiante). - 

Entonces tenemos que ser ocho. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Entonces receso hasta las cinco de la tarde para la segunda llamada, por 

favor. 

 

Receso de 30 minutos. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Vamos a iniciar el segundo pase de lista e iniciamos nuevamente con el 

sector académico. 

Alvide Arellano Gilberto. 

 

GILBERTO ALVIDE ARELLANO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Basurto Bravo Oswalth Manuel. 

 

OSWALTH MANUEL BASURTO BRAVO (Tezonco-Académico). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Bustamante Bermúdez Gerardo. 

 

GERARDO BUSTAMANTE BERMÚDEZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Cárdenas Hernández Violeta. 

 

VIOLETA CÁRDENAS HERNÁNDEZ (Centro Histórico-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Gaete Balboa Pablo Genaro. 

 

PABLO GENARO GAETE BALBOA (Centro Histórico-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Chaos Cador Lorea. 

 

LOREA CHAOS CADOR (Tezonco-Académico). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Díaz de León Vázquez Concepción. 

 

CONCEPCIÓN DÍAZ DE LEÓN VÁZQUEZ (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Fernández Villanueva Medina Manuel. 

 

MANUEL FERNÁNDEZ VILLANUEVA MEDINA (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Martínez Ojeda Emigdio. 

 

EMIGDIO MARTÍNEZ OJEDA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Moreno Corzo Alejandro. 

 

ALEJANDRO MORENO CORZO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Laviada Cáceres Ricardo. 

 

RICARDO LAVIADA CÁCERES (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Muñoz Langarica Leticia. Ausente. 

Oliva Ríos Mónica. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Perezmurphy Mejía Carlos Hugo. 

 

CARLOS HUGO PEREZMURPHY MEJÍA (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Portillo Bobadilla Francisco Xavier. 

 

FRANCISCO XAVIER PORTILLO BOBADILLA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Rodríguez Mora Tania Hogla. 

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Rodríguez Suárez Josiane Jaime. 

 

JOSIANE JAIME RODRÍGUEZ SUÁREZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Sánchez Guevara Graciela. Ausente, pero justificado. 

Sánchez Gutiérrez Máximo Eduardo. 

 

MÁXIMO EDUARDO SÁNCHEZ GUTIÉRREZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Sánchez Rojo Paola Cecilia. 

 

PAOLA CECILIA SÁNCHEZ ROJO (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Hay 16 titulares presentes de 18 del sector académico. 

Vamos ahora con el sector estudiantil. 

Ángel Álvarez Alejandro Lucas. Ausente. 

Cariño Rosas Irán Isaí. 

 

IRÁN ISAÍ CARIÑO ROSAS (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Alfonzo Gracida Francisco Javier. 

 

FRANCISCO JAVIER ALFONZO GRACIDA (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Castorena Bravo Carlos Alfonso. 

 

CARLOS ALFONSO CASTORENA BRAVO (Centro Histórico-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Castro López Sandra Raquel. Ausente, pero justificada. 

Consuelos López Diana Catalina. Ausente. 

Diez Gutiérrez Edith Tlahuize. Ausente, pero justificada. 
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Estrada Neria Wendy de Jesús. Ausente. 

Galicia Cazarez Dulce Jazmín. Ausente, pero justificada. 

Gálvez Rangel Lizbeth Esmeralda. Ausente, pero justificada. 

Ibarra Malagón Daniel. 

 

DANIEL IBARRA MALAGÓN (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Ledesma Cabello María Elena. Ausente. 

Maldonado Cruz Flor Yazmín. Ausente, pero justificado. 

Nava Rodríguez Enrique. Ausente. 

Olague Barrón Carrie. Ausente. 

Palacios Ruiz Víctor Adrián. Presente. 

Quevedo Moreno Mónica. Ausente. 

Torres Sánchez Juan Alfonso.  

 

JUAN ALFONSO TORRES SÁNCHEZ (Centro Histórico-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Tenorio Flores Arturo. 

 

ARTURO TENORIO FLORES (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Vargas Contreras Wendolin Viridiana. Ausente. 

Morales de la Cruz Luis Alejandro. Ausente. 

Velázquez Mendoza Juan Tonatiuh. Ausente. 

Hay presentes seis titulares de 21. 

Termino con el sector administrativo, técnico y manual. 

Flores Ojeda Luis Roberto. 

 

LUIS ROBERTO FLORES OJEDA (García Diego-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Struck King Juan Manuel. 

 

JUAN MANUEL STRUCK KING (Del Valle-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Tovar Sánchez César Antonio. 

 

CÉSAR ANTONIO TOVAR SÁNCHEZ (Cuautepec-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Hay tres de tres del sector administrativo. 
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Nuevamente en segunda convocatoria no tenemos quórum por el sector 

estudiantil y no podemos continuar con la Cuarta Sesión Extraordinaria. 

Alejandro Moreno está pidiendo la palabra. 

 

ALEJANDRO MORENO CORZO (Del Valle-Académico). - 

Nada más señalar que a mí me parece que rompieron el quórum de manera 

deliberada algunos estudiantes y eso está mal porque tenemos que modificar 

el calendario para la convocatoria de vacantes del Consejo Universitario y 

explicar sobre los avances en el Consejo de Justicia, que es un tema también 

clamoroso para la Universidad. 

Entonces que quede claro quiénes están bloqueando el trabajo del Consejo 

Universitario y quiénes estamos tratando de hacer que avancen los temas, 

habría que decirlo, pero aquí hubo estudiantes que rompieron el quórum 

para evitar esta sesión. ¿Cuál es su finalidad? Quién sabe. 

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

¿Nos puede recordar, porque son aseveraciones muy fuertes las del 

consejero Moreno, cuántos estudiantes dijo usted que tenían faltas 

justificadas, secretario técnico? 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Cinco consejeras que pidieron, pero aunque están justificadas, solamente dos 

fueron las que justificaron y las demás justificaron con anterioridad, o sea 

que no vinieron ni a la permanente ni a esta sesión, y hay tres estudiantes 

que se retiraron. 
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ALEJANDRO MORENO CORZO (Del Valle-Académico). - 

Perdón, lo digo porque pues hay señalamientos de que hay una exigencia de 

que avancemos en los trabajos del Consejo de Justicia, y por parte de 

nuestros representados en el plantel Del Valle nos han estado insistiendo, y 

pues romper el quórum e impedir que haya esta sesión pues es algo que 

atrasa precisamente esos trabajos. 

Entonces yo nada más lo digo para que quede constancia en la grabación de 

que aquí rompieron el quórum para que no sesionáramos y pues eso está 

atrasando los trabajos. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Nada más yo quiero hacer una pregunta a la Comisión de Organización y al 

Pleno. Hay compañeras y compañeros que se registraron al Foro 

Universitario, entonces quisiera platicar con la Comisión de Organización si 

nos dieran dos minutos para ver si les damos… 

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

No hay sesión, es decir, el Foro Universitario es en el marco de una sesión 

formal del Consejo Universitario, y si no hay quórum la sesión se tiene que 

parar. Esa es una situación así.  

Y creo que debemos ser cuidadosos con las palabras. Si hay cinco estudiantes 

que entiendo que avisaron aquí que tenían examen, es muy grave que se les 

adjudique una responsabilidad así, y lo digo porque la primera interesada, 

como se hizo público también en que se conforme el Consejo de Justicia, soy 
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yo. Y entiendo que hoy tampoco se iba a votar el Consejo de Justicia, ni hay 

en la carpeta un punto de acuerdo para subir la convocatoria, sólo iba a ser 

un punto informativo. 

Entonces me parece que por el bien del Consejo Universitario no hagamos 

aseveraciones así. Romper quórum es un acto político público; la gente se 

levanta y se va. Eso no sucedió ahora porque entiendo que cinco estudiantes 

le avisaron que tenían examen o los otros que usted dijo que estaban 

justificados, entonces de verdad seamos cuidadosos y no enturbiemos más la 

situación de este Consejo Universitario y refirámonos a las personas que no 

están con respeto. 

 

ALEJANDRO MORENO CORZO (Del Valle-Académico). - 

Nada más me refería a los que no justificaron precisamente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Adelante, consejera Mónica, por favor. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Yo no estoy de acuerdo en que se diga que enturbiamos más. Nada se ha 

enturbiado aquí, hemos hecho una discusión en la mañana, una discusión 

que a mucha gente ha molestado y se han visto las expresiones de esa 

molestia, entendibles, pero aquí nada se ha enturbiado. Eso es lo primero 

que tenemos que decir. Hemos hecho una discusión horizontal con puntos de 

acuerdo diferenciados, pero no estamos enturbiando nada. 
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Siguiente. No tiene por qué la Comisión de Asuntos Legislativos subir un 

punto de acuerdo todavía porque no lo tiene listo, y la Comisión de Asuntos 

Legislativos, de manera responsable, presenta una propuesta de punto 

informativo, lo cual es bastante importante, colegas, porque vamos a ver 

quién tiene la responsabilidad de lo que está pasando actualmente en el 

Consejo de Justicia, porque no es el Séptimo CU y esa es una realidad y a los 

hechos y a los documentos nos remitimos. 

Entonces también seamos cuidadosos en lo que decimos, pero todos, no 

solamente unos cuantos, no solamente los señalados o los 

permanentemente señalados. 

No se puede establecer el Foro Universitario porque no hay sesión del 

Consejo Universitario. Una disculpa a los integrantes de la comunidad 

universitaria que nos están siguiendo y a los integrantes de la comunidad 

universitaria que vinieron el día de hoy a presentarse y hablar en el Foro, 

porque seguramente prepararon una serie de documentos que querían que 

el Consejo Universitario escuchara. 

Luego entonces aquí en el Pleno yo le pido a la Comisión de Organización que 

por favor nos quedemos para poder hacer una sesión urgente para poder 

convocar a la próxima sesión del Consejo Universitario en extraordinaria y 

que esto no pase de la próxima semana. ¿Por qué? Pues porque vienen las 

vacaciones o el receso de Semana Santa y es importante que el Consejo 

Universitario se reúna. 

Entonces yo pediría esa atención de las y los consejeros y de los 

representantes administrativos que forman parte de la Comisión de 
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Organización para que podamos tomar decisiones en la materia y esperemos 

que podamos tener quórum para ese tema. 

Y también si pudiéramos quedarnos los integrantes de la Comisión de 

Asuntos Legislativos de una vez para determinar con nuestro informe qué 

vamos a hacer, si lo mandamos por correo, lo publicamos o qué hacemos, de 

tal manera que vayamos avanzando en algún sentido. Gracias. 

 

DRA. TANIA HOGLA RODRÍGUEZ MORA (Rectora). - 

Le recuerdo que tenemos que dar por terminada la sesión. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Solamente faltan dos intervenciones. Adelante, Daniel, por favor. 

 

DANIEL IBARRA MALAGÓN (Cuautepec-Estudiante). - 

Creo que es una cuestión que debemos de entender siempre y que es que los 

estudiantes también tienen ocupaciones, también tienen sus exámenes y en 

nuestro caso creo que cada uno tiene su responsabilidad. Y creo que una 

cuestión importante es el respeto que nos demostramos como comunidad 

universitaria y creo que es lo que debemos de seguir guardándonos como lo 

que somos, porque eso es lo que tenemos que seguir como comunidad 

universitaria y no seguir abrevando más en estas cuestiones de hablar de 

cuestiones como boicot o estas circunstancias que para mí en lo personal 

creo que ya deben de quedar atrás y debemos de buscar el bien de la 

Universidad. Gracias. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Sigue el profesor Perezmurphy, por favor. 

 

CARLOS HUGO PEREZMURPHY MEJÍA (Tezonco-Académico). - 

Creo que es la tercera sesión doble que se convoca y me gustaría que se 

evitara eso en la medida de lo posible, porque eso también afecta. Estamos 

dispuestos a perder medio día, pero no el día completo a veces, ¿no? Bueno, 

no perderlo, sino ocuparlo plenamente en el Consejo Universitario pues. Es 

todo. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Gracias. Son las 17 horas con 12 minutos, no hay quórum para continuar la 

sesión. Gracias a todas y a todos. Esperen información para celebrar la 

próxima sesión. Gracias. 

 

ooOoo 

 


